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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) προκηρύσσει Στάση Εργασίας για όλους τους 

εργαζόμενους στους Δήμους του Λεκανοπεδίου Αττικής, την ΤΕΤΑΡΤΗ 4 

ΜΑΡΤΙΟΥ 2026, από την έναρξη της πρωινής βάρδιας και μέχρι τις 11:00 π.μ. 

και τους καλεί να συγκεντρωθούν στις 8:30 το πρωί έξω από το Εφετείο Αθηνών 

(Κυρίλλου Λουκάρεως 14), εκεί όπου θα ανακοινωθεί σε δεύτερο βαθμό η 

απόφαση για τα καταδικασμένα πρωτόδικα Μέλη της Εγκληματικής Οργάνωσης 

της Χρυσής Αυγής (Χ.Α.). 

Το Εργατικό Κίνημα αγωνίζεται πάντοτε και σταθερά κατά του 

φασισμού και υπέρ της Δημοκρατίας και ως εκ τούτου αξιώνει την τελεσίδικη 

καταδίκη της Εγκληματικής Οργάνωσης της Χρυσής Αυγής (Χ.Α.). Μόνο αν η 

τιμωρία των Μελών της Εγκληματικής Οργάνωσης των νεοναζί  είναι αυστηρή και 

παραδειγματική θα αποτραπεί στο μέλλον να υπάρξουν μιμητές τους, που με το 

μανδύα ενός πολιτικού κόμματος, μίας κοινωνικής δράσης ή οποιασδήποτε άλλης 

οργάνωσης θα σκορπούν τον φόβο, τον τρόμο και τον θάνατο, όπως οι 

εγκληματίες της Χρυσής Αυγής (Χ.Α.). 

Σημειώνεται πώς τα Μέλη της Χρυσής Αυγής (Χ.Α.) έχουν καταδικαστεί 

πρωτόδικα και την ΤΕΤΑΡΤΗ 4 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026 το Εφετείο Αθηνών 

αποφασίζει σε δεύτερο βαθμό για την ενοχή ή μη αυτών που εκμεταλλεύτηκαν 

πολιτικές καταστάσεις για να εισχωρήσουν δόλια στην κοινωνία και τελικά να 

στραφούν ενάντια στο λαό, τους φτωχούς και τους αδύναμους, υπονομεύοντας τις 

ανάγκες και τα δικαιώματα τους, σε αγαστή συνεργασία με το σύστημα που ευνοεί 

τους ισχυρούς και το κεφάλαιο.  

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση (Τ.Α.) καλούνται να στείλουν για 

ακόμη μια φορά ένα μήνυμα κατά του φασισμού και του συστήματος που τον 

εξυφαίνει. Όλοι μαζί στη Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας έξω από το Εφετείο 

Αθηνών (Κυρίλλου Λουκάρεως 14), στις 8:30 το πρωί της ΤΕΤΑΡΤΗΣ 4 

ΜΑΡΤΙΟΥ 2026. 
 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                                                            Ο Γεν. Γραμματέας 
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